



Karácsonyi projekt

Iskolánkban december 1-21. között zajlott a karácsonyi projekt, amelynek célja minden tanévben a karácsonyi népszokások megismertetése, felelevenítése. Előzetes feladat volt az osztálytermek, folyosók feldíszítése, a közös karácsonyi dal megtanulása és felkészülés a karácsonyi műsorra.

A karácsonyi projektben három feladatot kellett az osztályoknak elkészíteniük: az elsőben a Mikulásnak kellett levelet írniuk és jelképes ajándékkal kedveskedniük neki, a második feladat óriási képeslapok készítése volt, melyeket az iskola egy-egy partnerének küldtünk el, a harmadik feladatban az osztályok a termeiket és ablakaikat díszítették ki. Az idei évben a karácsonyi csillag kapott fontos szerepet.

December 6-án a gyerekeket meglátogatta a Mikulás, akinek átnyújtották a leveleiket és ajándékaikat az osztályok. Luca- napján a tanulók megnézhatték az iskola zumba-előadását, majd meghallgathatták az osztályaikban a 3. osztályos fiúk Luca-napi jókívánságait, és fehér leples alakoskodók is megráfálták a gyerekeket.

Karácsonyi műsorral készültek a gyerekek és felkészítő tanáraik: betlehemezést, lucázást és regölést mutattak be. A műsort több helyszínen is előadták: Bárnában az önkormányzat udvarán, Rákóczi bányán az óvodában, a rákóczi bányai Idősek Napközi Otthonában és a kultúrházban, Vizsláson a közösségi házban, Kazáron az óvodában, a varrodában, az Idősek Napközi Otthonában, a templomban és utolsó tanítási nap az iskolában. Az iskola apraja nagyja lelkesen készült a produkciókra, 1-8. osztályig részt vettek a projektben. Felkészítő tanáraik: Albertusz Tibor, Kubinyiné Szabó Katalin, Kun-Farkas Rózsa, Gecse Boglárka, Szolnoki Borbála, Hruz Dénes.

A projekt karácsonyi ünneppel és játszóházzal zárult, amelyre szeretettel vártuk a szülőket, hozzátartozókat is. A karácsonyi gálaműsor részeként a már említett pásztorjáték került bemutatásra, valamint a népi énekesek műsorával hangolódunk az ünnepekre. A reggeli ünnepséget közös énekléssel zártuk. Ezután vette kezdetét a játszóház, amely több helyszínen zajlott. A gyerekek és családtagjaik számos program közül választhattak, többek között kézműveskedhettek, készíthettek karácsonyi asztaldíszet, társasozhattak, kipróbálhatták szerencsésüket a „Bűnbarlangban”, nézhetek karácsonyi meséket, valamint a „Bazárban” a korábban behozott játékok is gazdát cserélhettek. A karácsonyi focibajnokságon pedig az iskola labdarúgói mérhették össze tudásukat. Élményekben gazdag nappal zártuk a 2023-as évet.

**Kellemes karácsonyi ünnepeket és boldog új évet kívánunk az iskola minden tanára,
munkatársra és tanulója nevében!**